Муниципальное казенное учреждение культуры

 Центральная библиотека Таборинского сельского поселения»
П Р И К А З 
	


   от 27.10.2014г.   № 46
 с. Таборы

О возложении персональной ответственности 

за антикоррупционную работу и  назначение ответственных  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Муниципальном казенном учреждении культуры  «Центральная библиотека  Таборинского сельского поселения»
В целях исполнения пункта 8 Перечня Поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции 30 октября 2013 г. Пр-2689, в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях  обеспечения исполнения положений Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (в редакции от 11.04.2014 N 226), руководствуясь Уставом Муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека Таборинского сельского поселения»:
1. Назначить Солодкову Марину Дмитриевну,  директора Муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека Таборинского сельского поселения»,  ответственной за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений  в Муниципальном казенном учреждении культуры «Центральная библиотека Таборинского сельского поселения»,  возложив на нее следующие функции:

а) обеспечение соблюдения работниками МКУК «ЦБ ТСП» ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими требований к служебному поведению;

б) принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов работников МКУК «ЦБ ТСП»;
в) обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников МКУК «ЦБ ТСП» и урегулированию конфликта интересов;

г) оказание работникам МКУК «ЦБ ТСП» консультативной помощи по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению.
д) обеспечение реализации работниками МКУК «ЦБ ТСП» обязанности МКУК "ЦБ ТСП", органы прокуратуры, иные федеральные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;

е) организация правового просвещения работников МКУК «ЦБ ТСП»;

ж) проведение служебных проверок;

з) взаимодействие с правоохранительными органами в установленной сфере деятельности.
2. Персональную ответственность  за состояние антикоррупционной работы в Муниципальном казенном учреждении культуры «Центральная библиотека  Таборинского сельского поселения» оставляю за собой.
3. Контроль  за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор МКУК ЦБ ТСП»:                                         М.Д. Солодкова                                                                      
